

Театр

*Белгород, правда, 1986,
5 июля*

СНОВА НА КОЛЁСАХ

Возвратившись из Пензы, коллектив Белгородского драмтеатра имени М. С. Щепкина посвятит вторую половину летних гастролей труженикам Белгородской области. Вчера щепкинцы начали свои традиционные летние гастроли на селе.

Зрители Ровеньского, Вейделевского, Волоконовского районов познакомятся с новой работой театра — спектаклем «Порог» по пьесе белорусского драматурга А. Дударева. А труженики Алексеевского, Красногвардейского, Новоос-

кольского, Чернянского районов посмотрят другой новый спектакль «С любовью не шутят» по пьесе испанского драматурга XVII века Кальдерона.

И еще одну работу покажут щепкинцы труженикам села. Это спектакль «Смешной день» по пьесе В. Покровского. Его увидят зрители Шебекинского, Белгородского, Ракитянского и Прохоровского районов.

Работа театра на селе не ограничивается только показом спектаклей на сценах Дворцов культуры и сельских

клубов. Уже несколько лет театр ведет большую общественную работу по культурно-эстетическому воспитанию зрителей. Перед началом спектакля выступают ведущие артисты и творческая молодежь.

Они знакомят сельских зрителей с жизнью своего театра, с его репертуаром, рассказывают о спектакле, который сельчане пришли посмотреть.

Артисты проведут творческие встречи со зрителями на фермах и полевых станах. Щепкинцы окажут помощь агитбригадам, коллективам художественной самодеятельности, народным театрам.

Л. ФИРСОВА,
помощник главного
режиссера
по литературной части.